



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16409.**

Benyújtás dátuma: **2021-05-28 21:34**

Parlex azonosító: **MZTT7R430001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Valóban érte hátrányos megkülönböztetés a diákokat a véleményük miatt a Színház- és Filmművészeti Egyetemen?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A Színház- és Filmművészeti Egyetem HÖK Facebook oldalán a következő poszt jelent meg:

„A SZÍNHÁZ-ÉS FILMMŰVÉSZETI EGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATÁNAK FELHÍVÁSA// 2021.05.17.

Az elmúlt héten a HÖK olyan felvételiző diákokról értesült, akiket az egyetem múltjával kapcsolatos hozzáállásuk, az egyetemfoglalásról alkotott véleményük alapján hátrányos megkülönböztetés ért.

Ez, vagy bármilyen más visszaélés semmilyen helyzetben sem megengedhető, de azt gondoljuk egy szakmai felvételi során fel sem kéne merülnie efféle kérdéseknek, hiszen a válaszok semmilyen szinten nem befolyásolhatják a felvételiztető osztályfőnökök döntését.

Amennyiben ideológiai alapon válogatják a leendő hallgatótársainkat, felmerül annak a veszélye, hogy az egyetemi polgárság elveszíti azt a sokszínűséget, ami eddig jellemző volt rá.

Mi, mint a mindenkori hallgatóság képviselői szerve, szeretnénk értesülni bármelyik felvételizőt/ leendő hallgatót érő visszaélésekről, hogy senki ne maradjon egyedül és tudja, lesz, aki szót emel érte.

Ha felvételizőként bármilyen visszaéléssel találkozol, kérjük írd emailt a HÖK e-mail címére (szfehok@gmail.com), vagy itt Facebookon is felkereshettek az oldalunkon, a leveleket bizalmasan kezeljük.”

Kérdezem Önt:

Valóban érte hátrányos megkülönböztetés a diákokat a véleményük miatt a Színház- és Filmművészeti Egyetemen?

Budapest, 2021. május 28.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció